

济源90后女大学生求职归途救人 获医院免试破格录取



靳金梓正在救助老人 视频截图

□东方今报·猛犸新闻记者 崔峰 通讯员 邓艳飞

3月4日,21岁的济源女孩靳金梓在求职返回途中救助因病倒地的老人一事,被路人发到网上,她的行为温暖了很多人,瞬间成为“网红”。

“有这样的品德,何愁工作没有作为?”济源二院院长薛继东看到视频后,得知她应聘该院的医疗岗位,当即表示这个姑娘不用考试,直接录取。得知这个喜讯,正在济源市人民医院护理部实习的靳金梓称,“很幸运”。“这是小

事,是我应该做的。”她告诉记者,救人纯属本能之举。

当天下午,她去济源市二院参加应聘后,途经凯旋城附近时,正巧看到一个骑三轮车的老人倒在非机动车道上。她立刻把车搁到一边,一手托起老人头部,一手把住老人的脉搏,轻声呼喊老人,并利用所学医疗知识,毫不犹豫地对他老人进行急救。“当时老人没有外伤,我不停呼喊他,老人意识还算清醒,我怀疑是因高血压引起的眩晕。”靳金梓回忆了当时的惊心动魄一幕。

“书本和实际临床完全不一样。”靳金梓是河南护理职业技术学院护理专业的一名学生,家住济源市,父母是普通职工。救人后,她坦言当时没有多大把握,只是按照平日临床老师教的,尝试着急救。直到120急救人员到达现场后,她才悄然离开。事后,老人被送到济源市二院做了检查,确认没有问题后离开。

意外的走红,并没有改变她的生活。“我觉得是小事,就没告诉家人。”靳金梓告诉记者,直到第二天,妈妈才从别

人那里得知此事。

3月7日,记者联系了济源二院办公室杨主任,她告诉记者,靳金梓正在济源市人民医院护理部实习,等靳金梓7月份毕业就可以来入职了。

在该院急诊科,今年40岁的赵应红说,她也是从网上知道了靳金梓救人的事迹,虽然未曾谋面,但她感慨,“这是个有正能量的女孩。”“这女孩品德好,值得大家学习。”32岁的急诊科医生王飞龙,也是从朋友圈知道了她的情况,他表示对这个新同事很期待。

鹤壁幼师上演现实版“完璧归赵” 捡2万元钻戒归还失主



多才多艺的张云深受孩子们喜爱

▶“万万没想到,2万多元的钻戒不见4天后,还能失而复得……”3月6日,鹤壁市民史女士接过淇县朝歌幼儿园教师张云及家人捡到后妥善保存的钻戒,连声称谢。

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 张晓华/文图

◎事件 “瓷婚”钻戒意外丢失

据史女士介绍,3月2日下午,自己去鹤壁万达广场购物,不小心手上钻戒掉在了裙子上,下车时又滚落到车外。晚上回家后才发现,那可是爱人今年初刚给自己买的20多年“瓷婚”纪念品,价值2万多元……她慌忙报了警。

3月6日上午,淇滨公安分局长江治安中队民警电话告知,钻戒已找到,是淇县朝歌幼儿园教师张云捡到,对方正在家里等她前去领取。

◎经过 拾金不昧是美德 育儿需率先垂范

淇县朝歌幼儿园教师张云表示,周六当天,自己和爱人带孩子一起到淇滨区万达广场购物,临走时孩子在自家车旁发现了一枚戒指,当时以为只是一个“玩具”,也没在意,就让孩子拿着回了家。

3月4日早上,孩子在沙发上拿着戒指玩耍,张云无意中发现戒指背壁上刻有“某大生”字样,忽然意识到应该是真品。因为工作日自己和爱人都要上班,决定周末送到万达广场服务台寻找失主,并拿出自己的首饰盒将其妥善保管。

电话中张云说:“捡到钻戒后就一直在等失

主的消息。还和家人商量,准备周末主动到万达广场探寻失主信息,期望能及时归还失主。”

没想到,3月6日上午,淇滨公安分局长江派出所民警打来电话,获悉失主焦急万分正在寻找,张云马上表示,其可以到家里来取。

采访中,张云表示,整个捡钻戒的经过、还钻戒的决定,自己孩子都亲眼所见、亲自参与。作为家长,应该身体力行、率先垂范,以此作为教育引导孩子的一个生动案例。与此同时,作为一名幼儿教师,更要为人师表,以实际行动为学生做好榜样。

◎盛赞 市民网友纷纷点赞

对此,淇县朝歌幼儿园园长李培杰表示:自己也是刚刚获悉此事,张云毕业于安阳师范学院幼师专业后一直从事幼教工作,前年刚招聘到该园,其不仅多才多艺,还擅长舞蹈和美术,深受孩子们

的喜欢,家长也很满意。

失主史女士认为:时下,能碰上这样的好人,实属不易,自己曾提出予以钱款酬谢,张云却婉言谢绝。

网友猪妞则表示:必须赞一个。

新郑市供电公司:开展特色党支部建设活动

3月5日,是第56个学雷锋日,为进一步弘扬雷锋精神,倡导奉献有爱、互助进步的志愿者精神,新郑市供电公司多个党支部结合支部实际,开展“我心中的合格党员”、“特色主题党课”、“学雷锋”献爱心等特色党支部建设活动。

据了解,在3月份的“主题党日”中,新郑市供电公司千户寨供

电所党支部走进具茨山管委会山陈村开展“学雷锋、树新风、勇担当、做引领”献爱心活动及安全用电知识宣传主题活动。财务资产部党支部和办公室党支部利用工作之余的时间,走上街头开展“我为城市添光彩”主题活动。

“满足党章党规上的道德素养是成为一名合格党员的基本条件,

作为电力企业员工,我们还要结合自己的工作实际,在做好本职工作的同时,延伸到生活和学习中去。”一道道身影,一枚枚党徽,打造了一个又一个特色党支部建设,广大党员同志用行动体现信仰信念的力量,树立了党员先锋的形象,为公司稳定、健康、和谐发展提供有力的组织保证。

同时,新郑市供电公司自今年以来,结合本单位党建工作开展情况和工作实际,完善“主题党日”计划,不断丰富学习教育形式,积极开展形式多样的特色党支部建设。该公司各党支部把各党员的项目成果、标杆成效等情况“比一比”、“亮一亮”,亮出各党员的特色与典型,并将评

比结果纳入个人年底绩效考核中,营造“比、学、赶、超”氛围。进一步激发广大党员的学习热情,营造良好的学习氛围,有效发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,助推党建工作融入中心工作,切实把从严治党主体责任延伸到基层,延伸到一线。① 黄琳 崔喜军